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Chcete data DTM využít ve svých systémech? Vztahují se na vás nové povinnosti 
a nevíte, jak na to? Rádi vám pomůžeme. Poradíme s nastavením procesů, 
poskytneme potřebný software a zajistíme outsourcing služeb, které nechcete 
nebo nemůžete řešit sami. 

Od července 2023 začaly kraje spouštět v testovacím provozu své portály DTM. 
Obce tak postupně mohou začít využívat krajem poskytovaná data Digitální 
technické mapy, tedy informace o polohopisu (ZPS) a dopravní a technické 
infrastruktuře (DTI). Zároveň jim v souvislosti s DTM vznikají nové povinnosti.

TMAPY.CZ/DTM

Zajistíme za vás plnění role editora DTI

Propojíme vaše systémy na DTM

Rozšíříme obsah DTM o vaše vlastní data

Pomůžeme vám se správou ZPS



DÁVÁME INFORMACÍM PROSTOR

ZAJISTÍME ROLI EDITORA DTI
Obec je z pohledu DTM editorem dat o dopravní a technické infrastruktuře (DTI). Je tedy 
povinna do IS DTM poskytovat data o DTI v jejím vlastnictví a je odpovědná za správnost, 
úplnost a aktuálnost těchto údajů. Pro plnění této povinnosti obec potřebuje jak vhodné SW 
nástroje, tak kvalifikovaného pracovníka. Často je efektivnější službu editora outsourcovat. 
Svěřte nám tuto činnost a my kompletně zajistíme plnění role editora DTI za vás.

NAPOJÍME VÁS NA DTM
Pokud chcete s daty DTM pracovat ve svých systémech, dodáme vám potřebné SW nástroje. 
Zajistíme zobrazení, či stažení dat krajské DTM a jejich propojení s dalšími aplikacemi úřadu 
(např. pasportem komunikací, veřejného osvětlení, zeleně atd.).

ROZŠÍŘÍME DTM O VAŠE DATA
To, jaké prvky DTM obsahuje, je přesně dané vyhláškou. Pro konkrétní potřeby města je 
vhodné tento základní obsah (core) rozšířit o tzv. extenze. Extenze navíc nemusí splňovat tak 
přísné požadavky na přesnost. Pokud vlastní technickou mapu používáte, nabízíme sladění 
vašich stávajících dat s DTM. 

POMŮŽEME SE SPRÁVOU ZPS
Na obec se vztahuje i povinnost stavebníka, tzn. má zajistit odevzdání informací o změnách 
v ZPS u staveb, kde je investorem. Aktualizační data do IS DTM vkládá obcí pověřený 
zeměměřický inženýr. Pro obec je výhodné tato data před odevzdáním nejen zkontrolovat, 
ale rovnou i uložit do vlastního systému. ZPS totiž představuje kvalitní referenční podklad 
pro odvozování dalších dat. Chcete-li tato data naplno využít, nabízíme  komplexní zajištění 
služeb správce ZPS našimi experty.

T-MAPY se spolupodílí na realizaci informačního systému DTM pro 12 krajů a datové 
základny technické mapy pro 7 krajů. I díky přímé účasti na krajských projektech jsme 
pro vás ideálním partnerem pro DTM. Více informací o naší nabídce najdete na 
tmapy.cz/dtm.


